

	


	Présents : Bernard MASSOL, Michel GUYOT, Nicole VITEAU, Marie-Annick DE RYCKE, MASSOL Sylvia, Corinne GUILLAUD, Érick DEGOIX, Fabrice HEURTAUX, Marion DESBOIS, Marie SEILLIER
Absent : Nicolas NANSOT

Secrétaire de séance : Marie SEILLIER

	Le compte rendu de la
réunion du Conseil Municipal 
du 25.05.2021 a été 
adopté à l’unamimité. 


Le Maire demande l’ajout de trois points à l’ordre du jour :
· Motion ONF

· Approbation RPQS Eau potable
· Vente de bois. Adoptés à l’unanimité

	FRAIS DE SCOLARITE 2020/2021 SAUVIGNY LE BOIS (2021-)


Le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de participation annuelle aux dépenses de fonctionnement des écoles publiques primaires de Sauvigny le Bois pour l'année scolaire 2020/2021.

La participation s'élève à 1404 € par élève scolarisé en maternelle et à 575 € par élève d'école élémentaire. 1 enfant de la commune est concerné, en primaire.

	

	MODIFICATION DE LA DELIBERATION DU 20.07.2020 : DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE 


Le Maire rappelle au Conseil Municipal la délibération du 20.07.2020 concernant les délégations du Conseil au Maire. A cette délibération sera ajoutée les droits de préemption définis par le Code de l’urbanisme soit : «D'exercer, au nom de la commune, les droits de préemption définis par le code de l'urbanisme, que la commune en soit titulaire ou délégataire, de déléguer l'exercice de ces droits à l'occasion de l'aliénation d'un bien selon les dispositions prévues à l'article L 211-2 ou au premier alinéa de l'article L 213-3 de ce même code dans les conditions que fixe le conseil municipal ; Celles-ci seront géographiques zones UA, 1AUB, A, AC, N et NP ». Adopté à l’unanimité.

Le Conseil Municipal renonce à son droit de préemption sur les ventes au lieu-dit voisin et Ruelle Pernot.

	FIXATION DU SEUIL MINIMAL DE DENSITE 


Après renseignements pris auprès des organismes compétents, la fixation du seuil minimal de densité a été supprimé par la loi de finances 2020.
	LOGICIEL CIMETIERE ET CARTOGRAPHIE (2021-)


Le Maire rappelle au Conseil Municipal que la gestion du cimetière connaît ses limites. Depuis 2017 a été acquis un logiciel cimetière afin d’informatiser les données (titres de concessions, reprise, exhumations, défunts inhumés...). Par contre, le plan du cimetière est papier. Afin d’obtenir une cartographie du cimetière, un devis a été demandé à la société Berger Levrault. Le coût de cette prestation s’élève à 820 € HT, comprenant le module graphique, le paramétrage et la constitution des données. Accepté à l’unanimité.

	VENTE PARCELLE ZL 14 (2021-)


Le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il avait été saisi d’une demande d’achat pour la parcelle ZL 14 et qu’un accord de principe avait été donné.

Il présente un devis de GEOMEXPERT d’un montant de 500.91 € HT soit 601.09 € TTC pour la division de la propriété. Il a été décidé de mettre en vente cette parcelle. Adopté à l’unanimité.

	AIRE DE JEUX 


Le Maire présente au Conseil Municipal deux devis de la société AJ3M pour l’acquisition d’une aire de jeux. Le coût du dit programme a été évalué à 15 890.70 € HT pour l’un et à 22 520.10 € HT pour l’autre. Il précise que ce projet pourrait bénéficier d’une subvention du Conseil Départemental au titre du contrat « Village de l’Yonne ». Le Conseil Municipal se réserve la possiblité de changer les jeux proposés. Adopté à l’unanimité.
	14 JUILLET 


La préfecture nous rappelle que l'épidémie de la Covid-19 circule activement sur le territoire. Dans ce contexte sanitaire instable et face à l'apparition du variant Delta sur le territoire, nous sommes appelés à la plus grande vigilance et à l'application stricte d'un protocole sanitaire dédié à la célébration de la fête nationale du 14 juillet. 

Le retour à la vie sociale et le maintien des rendez-vous populaires ne peut se faire que sous certaines conditions visant à la protection de tous.

Il a donc été décidé de ne rien organiser cette année.
	MOTION ONF 


La Fédération nationale des Communes forestières nous demande de voter en conseil municipal la motion ci-dessous pour le retrait de ces mesures inacceptables et incohérentes. A savoir :
« Le gouvernement envisage d'augmenter la contribution des 14.000 communes et collectivités forestières françaises pour le financement de l'Office National des Forêts (ONF) à hauteur de 7,5 M€ en 2023 puis de 10 M€ par an en 2024-2025. 

Pour faire bon poids, le futur Contrat Etat-ONF prévoit aussi la suppression de près de 500 emplois temps plein à l'ONF. » Accepté à l’unanimité.
	APPROBATION RPQS EAU POTABLE 2020 


Le Mairie communique au Conseil Municipal le rapport annuel sur le prix et la qualité du service d'eau potable 2020 et demande que celui-ci se prononce sur son adoption.

Le Conseil Municipal, prend acte du rapport annuel sur le prix et la qualité du service d'eau potable 2020 tel qu'il lui est présenté.
	VENTE DE BOIS 


Le Maire informe de la proposition de prix par l’ONF, de la vente de la parcelle n° 25. Deux offres ont été reçues. Le Conseil Municipal choisit la société SFR à Saulieu.

D’autre part, un lot de trembles dans la parcelle n° 33 sera vendue à la SARL MARCHAND à GOULOUX.

	AFFAIRES ET QUESTIONS DIVERSES


Le Maire souhaite demander les modifications du PLUI, à savoir :

· OAP n°1 secteur « pré aux moines », suppression du numéro 5 des caractéristiques du bâti, 
· Modification de la zone A pour les parcelles n° D 655 et D 1394 en zone UAaj

· Modification du zonage de la parcelle ZE 12 actuellement en A, en zone Np.
Le Maire informe le Conseil Municipal qu’il a été saisi d’une demande d’exploitation de la parcelle ZL 22 appartenant à la Commune. En contrepartie, l’entretien du chemin de la Ragosse sera effectué. Une convention sera établie.
	INFORMATIONS


Le Maire informe :

· De la vente de bois sur pied dans les parcelles n° 11-12-14 par adjudication le 22.06.2021 à la société NT BOIS

Fin de séance 21 h 15
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