

	


	Présents : Bernard MASSOL, Nicole VITEAU, Marie-Annick DE RYCKE, MASSOL Sylvia, Corinne GUILLAUD, Érick DEGOIX, Fabrice HEURTAUX, Marion DESBOIS
Absents excusés :  Marie SEILLIER (pouvoir à B. MASSOL)-  Michel GUYOT (pouvoir à MA. DE RYCKE)
Absent : Nicolas NANSOT

Secrétaire de séance : Corinne GUILLAUD

	Le compte rendu de la
réunion du Conseil Municipal 
du 01.04.2021 a été 
adopté à l’unamimité. 


Le Maire demande l’ajout d’un point à l’ordre du jour :
· Changement de zonage parcelle D 1476. Adopté à l’unanimité

	CREATION D’UNE ROUTE FORESTIERE AU BOIS MONSIEUR ET DEMANDE DE SUBVENTIONS (2021-  )


 Le Maire, expose à l'assemblée l'intention de réaliser des travaux de création d’une route forestière pour desservir le Bois Monsieur afin de permettre l’accès des grumiers dans le massif forestier sur la partie nord du réseau et les parcelles voisines, en permettant l’arrivée et le chargement des grumiers jusqu’au cœur du massif, et ainsi éviter la circulation d’engin de débardage sur plus d’1 km de piste et créer une place de dépôt avec aire de retournement.

Le Maire présente le projet de création de la route forestière du bois Monsieur établi par Le Groupement Foncier Forestier de l’Etoile. Le coût de cette opération s’élève à 114 400.00 € HT. Une subvention à hauteur de 80 % pourrait être obtenu. Adopté à l’unanimité.
	

	DISPOSITIF « PARTICIPATION CITOYENNE » - PROJET DE CONVENTION (2021- )


Le Maire expose que le concept de participation citoyenne est une démarche visant à accroître le niveau de sécurité par une action concerté et partenariale. Le dispositif vise à :

-inscrire la lutte contre délinquance dans le cadre d'une stratégie territoriale de sécurité fondée sur l'implication de différents acteurs locaux ;

-rassurer la population, notamment les personnes les plus vulnérables, en resserrant les liens sociaux et, plus globalement, en développant l'esprit civique ;

-améliorer la réactivité de la gendarmerie contre la délinquance d'appropriation ;

-mettre en place un moyen adapté aux contingences locales reposant sur une adhésion forte et responsable des parties concernées ;
-mettre en place un mode de coopération adapté aux exigences locales de sécurité entre la commune de Girolles et la gendarmerie nationale.
La démarche de « participation citoyenne » consiste à sensibiliser les habitants en les associant à la protection de leur propre environnement. La connaissance par la population de son territoire, et par conséquent des phénomènes de délinquance susceptibles de s'y produire, permet de développer un nouveau mode d'action d'information des forces de l'ordre.

Conformément à l'article L2211 - 1 du code général des collectivités territoriales, le maire concourt par son pouvoir de police administrative au respect du bon ordre, de la sûreté, de la sécurité, de la tranquillité et de la salubrité publique sur le territoire de la commune.

Le Conseil municipal après en avoir pris connaissance des termes du protocole et après en avoir délibéré à l'unanimité :

DECIDE

L'ADHESION de la commune au dispositif « participation citoyenne"

AUTORISE à signer la convention « participation citoyenne » avec le représentant de l'Etat

	CONVENTION D’ASSISTANCE TECHNIQUE DOMAINE ASSAINISSEMENT (SATESE) (2021-)


Le Maire expose au Conseil Municipal qu’une convention avait été conclue en 2017, entre le Département de l’Yonne et la commune, pour la mise en œuvre d’une assistance technique dans le domaine de l’eau, pour la période du 16 Mai 2017 au 15 Mai 2021.

Il est proposé de souscrire une nouvelle convention pour la période 2021/2025 pour un service technique dans le domaine de l’eau.

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité des présents.
	CONVENTION ET MAINTENANCE ET CONTROLE TECHNIQUE « POTEAUX INCENDIE » (2021-)


Le Maire informe l’assemblée,

Que la Commune est responsable en matière de protection contre l’incendie et doit faire contrôler les appareils de lutte contre l’incendie situé sur le réseau de distribution d’eau potable

Que ce contrôle était effectué gratuitement par le Service Départemental d’Incendie et de Secours (SDIS) auparavant. Aujourd’hui le SDIS ne le fait plus

Le Maire a reçu une proposition de convention avec VEOLIA

Il donne lecture de la convention dont l’objet est de définir  les conditions dans lesquelles sont exécutées la gestion des poteaux d’incendie, le Référentiel National de la Défense Extérieure contre l’Incendie et stipule que leur maintien en condition opérationnelle est assuré par trois opérations détaillées ci-dessous :

▪ Contrôle technique,

▪ Maintenance (entretien et réparation),

▪ Reconnaissance opérationnelle (mission incombant aux sapeurs-pompiers). Adopté à l’unanimité.
	CONVENTION FINANCIERE AVEC THAROT (Formation certiphyto) (2021-)


Le Maire informe le Conseil Municipal que l’Agent technique a suivi une formation d’utilisation à titre professionnel des produits phytopharmaceutiques du 30/03/2021 au 31/03/2021 dans les locaux de la FREDON BOURGOGNE FRANCHE-COMTE à BEAUNE, à la demande de la Commune de Tharot.

Considérant que cet agent est employé sur les deux communes,

Considérant la nécessité d’établir une convention avec les deux collectivités pour définir les modalités de financement de cette formation Certiphyto.

Le Conseil Municipal, après délibération, décide à l’unanimité

· D’autoriser le Maire à signer la convention
	CHANGEMENT DE ZONAGE PARCELLE D 1476 (2021-)


La parcelle D 1476 se situe actuellement hors zone du PLUI. Lors de l’approbation du PLUI, cette parcelle n’a pas été incluse en zone UAa. Un certificat d’urbanisme opérationnel est en cours de validité. Le Maire est autorisé à demander à la CCAVM la modification de celle-ci.
	AFFAIRES ET QUESTIONS DIVERSES


Néant
	INFORMATIONS


· Néant
Fin de séance 20 h 15
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