

	


	Présents : Bernard MASSOL, Michel GUYOT, Nicole VITEAU, MASSOL Sylvia, Érick DEGOIX, Marie-Annick DE RYCKE, Fabrice HEURTAUX, Marion DESBOIS
Absentes excusées :  Corinne GUILLAUD (pouvoir à B. MASSOL), Marie SEILLIER
Absent : Nicolas NANSOT, 
Secrétaire de séance : Erick DEGOIX

	Le compte-rendu de la séance du 28 Octobre 202I, qui a été transmis à tous les conseillers municipaux, n'appelle de leur part aucune observation, 

Le compte-rendu est donc approuvé à l'unanimité. 

.


Le Maire demande l’ajout d’un point à l’ordre du jour :

· Transfert de la compétence : Entretien et gestion de la piscine d’Avallon à la CCAVM. Adopté à l’unanimité.
	DEMISSION D'UN CONSEILLER MUNICIPAL



Le Maire informe le Conseil Municipal que Monsieur Nicolas NANSOT a présenté sa démission
de son poste de Conseiller Municipal par lettre datée du 22 Février 2022, reçue par courrier en mairie le 23 Février 2022.

Dès réception, cette lettre de démission a été adressée pour information à Monsieur le préfet de
l’Yonne conformément à l'article L2121,-4 du Code Général des Collectivités Territoriales, qui stipule
que : << Les démissions des membres du Conseil Municipal sont adressées au Maire. La démission est
définitive dès sa réception par le Maire, qui en informe immédiatement le représentant de l'Etat dans le
département >>.

	DESIGNATION D’UN SUPPLEANT CLECT (2022-1)


Le Maire explique que pour assurer une meilleure représentation des communes lors des réunions de la commission locale d’évaluation des charges  transférées (CLECT) à la CCAVM, il est opportun de prévoir un suppléant à chaque membre titulaire déjà désigné.

Cette nouvelle disposition est prévue par la délibération n° 2021-148 du Conseil Communautaire, en date du                20 Décembre 2021, et notifiée à la commune le 22 Décembre 2021.

Cette délibération rappelle que les représentants titulaires de communes déjà désignés conservent leur siège jusqu’à la fin de leur mandat.

A l’écoute de cette explication, le Conseil décide à l’unanimité de désigner Nicole VITEAU, 2ème Adjointe, en qualité de suppléant à la CLECT.

	PASSAGE A LA NORME M 57 - COMPTABILITE (2022-2)


La secrétaire souhaite anticiper le passage à la nouvelle nomenclature budgétaire M 57 avec 1 an d’avance. La trésorerie d’Avallon a émis un avis favorable en date du 20 Février 2022. La comptabilité publique se rapproche de la comptabilité privée (gestion des amortissements et du patrimoine). Adopté à l’unanimité.

	MODIFICATION RIFSEEP (2022-12)


Le Maire rappelle la délibération 2017-74 du 24 Mai 2017 concernant la mise en place du RIFSEEP IFSE et la délibération 2021-36 du 01 Avril 2021 portant modification du plafond annuel RIFSEEP/IFSE.

Le Maire explique ensuite que l’Adjoint Administratif Principal de 1ère classe est passée au grade de Rédacteur suite à une promotion interne et que de ce fait, le RIFSEEP peut être réexaminé. 
Cette révision donne l’opportunité d’une nouvelle réflexion sur les groupes de fonction, ainsi que sur les montants. Adopté à l’unanimité.

	TRAVAUX DE VOIRIE 2022 : MAITRISE D’OUVRAGE DELEGUEE A LA CCAVM (2022-3)


Vu le projet de travaux de voirie,

Vu le projet de signalisation routière,

Vu le projet de travaux d’entretien des dépendances

Considérant qu’il est nécessaire pour la réalisation de ces travaux de passer une convention de maîtrise d'ouvrage déléguée entre la commune et la Communauté de Communes Avallon-Vézelay-Morvan

Vu les projets de convention de délégation de maîtrise d'ouvrage,

Le Maire propose au Conseil Municipal d'accepter les conventions de délégation de maîtrise d'ouvrage entre la commune de Girolles et la CCAVM.

Le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents ou représentés :

-Autorise le Maire à signer les conventions de délégation de maîtrise d'ouvrage entre la commune de Girolles et la CCAVM pour la réalisation des travaux de voirie, de signalisation routière et de travaux d’entretien des dépendances.

	FONDS DE CONCOURS VOIRIE 2022 (2022-4)


Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Vu la délibération adoptée en Conseil Communautaire le 08 Février 2022, relative à l'attribution du fonds de concours « voirie communale »,

Le Maire rappelle au Conseil Municipal que la Communauté de Communes AVALLON VEZELAY MORVAN  a instauré, à compter du 1er janvier 2018, un fonds de concours « voirie communale » destiné au financement des travaux réalisés par les communes sur la voirie communale, revêtue et hors agglomération et propose de le reconduire pour l'année 2022. 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,

DÉCIDE de solliciter ce fonds de concours qui s’élève à 3486.56 € tel qu'il est décrit ci-dessus
50 % pour la voirie extra-muros et 30 % pour la voirie intra-muros.
	 CONVENTION CNAS AVEC ANNAY LA COTE (2022-11)


Les communes de Girolles et d’Annay-la-Côte se partageant le même personnel, il convient de signer une convention entre les deux mairies pour le partage de la cotisation annuelle au CNAS. Le Conseil Municipal autorise le Maire à signer cette convention.

	

	MARCHE LOCATION COPIEUR : MUTUALISATION CCAVM (2022-8)


Le marché mutualisé relatif à la location de photocopieurs-scanners se termine au 31 août 2022 et avait été attribué à DACTYL BURO. Le Maire propose de participer au nouveau marché mutualisé et d’adhérer au groupement de commandes avec la CCAVM. Adopté à l’unanimité.

	DISPERSION DES CENDRES (JARDIN DU SOUVENIR) (2022-9)


Le Maire informe le Conseil Municipal, que la réforme opérée par loi de finances pour 2021 n’a pas supprimé la possibilité pour les communes d’instaurer une « taxe » de dispersion des cendres. Le Maire propose d’instaurer une participation pour service rendu d’un montant de 50€.
	DEMANDE DE SUBVENTIONS (2022-10)


Le Maire présente au Conseil Municipal plusieurs demandes de subventions.

Au vu des demandes et compte tenu de la nature des projets qui présente un réel intérêt entrant dans les actions que la Commune peut légalement aider, il est proposé d'accorder les subventions suivantes :

- La Parenthèse : 60 €

- PEP : 60 €

- Restos du cœur : 60 €

- Prévention routière : 60 €

- Comité des fêtes de Girolles : 60 €

- GIDON : 30 €. Adopté à l’unanimité.

	   TRANSFERT DE LA COMPETENCE : ENTRETIEN ET GESTION PISCINE D’AVALLON (2022-)


Le Maire porte à la connaissance du Conseil, un courrier de la CCAVM en date du 09 Février dernier, au sujet de la prise de compétence pour l’entretien et de la gestion de la nouvelle piscine d’Avallon à la CCAVM qui sera effective au 1er Juillet 2022. Cette disposition induit une modification des statuts. Il est demandé au Conseil de se prononcer. Le Conseil vote par 7 voix pour et 2 absentions.
	AFFAIRES ET QUESTIONS DIVERSES


- Néant
	INFORMATIONS


Le Maire informe que :

· La coupe de bois pour élargir le chemin du bois monsieur sera mise en vente à 6 €/ le stère

Fin de séance 20 h 30











Le 02.03.2022
COMPTE RENDU
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